

Nový IT lídr v projektu Partners Banky: Na pozici CIO přichází Jiří Charousek

Do projektu Partners Banky přichází na pozici CIO (Chief Information Officer) z České spořitelny Jiří Charousek, který se zároveň stane také členem představenstva banky. Jde o nově vytvořené místo, na pozici CTO (Chief Technology Officer) zůstává i nadále Jiří Raška. „Posilujeme zastoupení IT profesí v představenstvu budoucí banky, což odpovídá jejich významu v našem projektu. Většina zaměstnanců a spolupracovníků budoucí banky je již dnes představována IT profesemi,“ vysvětluje potřebu rozšířit IT tým Marek Ditz, lídr projektu Partners Banky s tím, že na její stavbě aktuálně pracuje 180 lidí a 160 z nich působí na různých místech v IT. Vedle posílení vedení IT dojde také k lepšímu provázání s ostatními týmy finanční skupiny Partners.

Jiří Charousek přichází do Partners z České spořitelny. V bance působí již od roku 1998 z pozice CTO (Chief Technology Officer)

během svého působení posléze této společnosti působil od roku 1998 a zastával zde různé pozice včetně dceřiných společností.

dlouhodobě působí zaměřující se na technologickou oblast, cloud, bezpečnost, digitalizaci, automatizaci a lidi pojmám skrze hodnotový systém, který hraje v mém životě obrovskou roli. Nejen v práci je pro mě důležité vidět smysluplnost, progres a kolektiv lidí. A proto je moji hlavní prioritou dát plnou podporu mým kolegům a umožnit jim dělat svoji práci co nejlépe včetně přesunu plné zodpovědnosti a podpory motivace. Zároveň je neustále propojovat je s firemní vizí, hodnotami a podporovat jejich růst skrze osobní rozvoj. Pozitivní přístup k novým technologiím a automatizaci je nedílnou součástí.

Na pozici Group Chief Investment Officer přichází do finanční skupiny Partners od srpna Martin Oliva. Na nově vytvořené pozici bude mít na starost investiční strategii celé skupiny a produktovou vizi včetně probíhající expanze Partners do zahraničí. Před příchodem do Partners Martin Oliva dlouhodobě působil ve skupině Patria Finance, následně pak v investiční společnosti Winstor.

„V oblasti investic rád buduji nové produkty a služby, a proto je pro mě čest a potěšení posílit řady dynamicky rostoucí skupiny Partners, obzvláště v tomto turbulentním období, kdy investiční složka každého portfolia nabývá na významu,“ říká Martin Oliva. „Skupina Partners má v oblasti investic dlouhou a úspěšnou historii a silnou kompetenci, a proto pevně věřím, že společně investiční svět v Partners dále rozvineme a klientům kromě nových produktů a služeb doručíme také solidní zhodnocení investovaných finančních prostředků,“ dodává.

Martin Oliva vystudoval Vysokou školu ekonomickou v Praze se zaměřením na bankovníctví a pojišťovnictví a oceňování podniků a nemovitostí. V roce 2011 nastoupil do společnosti Patria Finance coby makléř pro retailovou klientelu, zároveň byl spoluzodpovědný za produkt Patria Forex. Průběžně také vedl semináře a vzdělávací kurzy zaměřené na problematiku obchodování na kapitálovém a forexovém trhu. V roce 2014 se v rámci skupiny Patria přesunul do institucionálního oddělení, kde působil jako makléř pro institucionální klientelu. Do roku 2018 pak vedl oddělení Business Design, kde měl na starost zejména rozvoj produktů a služeb pro klienty.

Od roku 2018 až dosud působil v investiční společnosti Winstor, kterou spoluzakládal. Z pozice místopředsedy představenstva byl zodpovědný za obhospodařování majetku a řízení celého investičního a transakčního procesu.

Je ženatý, má dvě děti, mezi jeho záliby patří četba, sportovní lezení a kitesurfing.

Pro více informací kontaktujte:

Tereza Píchalová, tisková mluvčí Partners, tereza.pichalova@partners.cz, tel.: 603 173 254

*Společnost Partners Financial Services patří do **Partners finanční skupiny**, jejíž obrat překročil v roce 2020 dvě miliardy korun. Partners jsou od roku 2009 největší finančně poradenskou společností v České republice. Zásahu na úspěchu jejího poradenství má především objektivita, nabídka exkluzivních produktů a pečlivá příprava a vzdělávání finančních poradců Partners. V současnosti má firma téměř 600 tisíc klientů, 106 poboček a 2400 profesionálních poradců. Do finanční skupiny patří také úspěšné projekty Partners investiční společnost, nemovitostní fond Trigea, Partners bankovní služby a Partners media, která provozuje weby Peníze.cz, Finmag.cz a Heroine.cz. Od července 2019 sem patří také Simplea pojišťovna, nabízející unikátní životní pojištění, v červnu 2021 spustila skupina penzijní společnost Rentea a aktuálně připravuje projekt vlastní Partners Banky.*